
Автор: Катерина Плашенко
Дата публікації матеріалу: 26 Жовтня 2022

При повному або частковому копіюванні чи цитуванні будь-якої інформації з порталу "Радник у сфері публічних закупівель" ви зобов’язані вказувати
джерело інформації (ст. 176 ККУ). Джерело:
https://radnuk.com.ua/voiennyj-stan/iak-buty-iz-zakupivliamy-do-50-tys-hrn-z-19-10-2022-z-urakhuvanniam-osoblyvostej/

Контактні дані: +38 (044) 451-85-71 | radnukdz@gmail.com

Як бути із закупівлями до 50 тис. грн з
19.10.2022 з урахуванням Особливостей?
Питання передплатника порталу

Добрий день! Як бути із закупівлями до 50 тис. грн з урахуванням особливостей за
постановою Уряду від 12.10.2022 № 1178? Чи вносити їх до річного плану? Чи
публікувати звіт? Дякую за відповідь.

Відповідь експерта із закупівель

Вітаю! Пунктом 9 постанови Уряду № 1178 від 12.10.2022 «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування» (далі — Особливості), яка набула чинності 19.10.2022, передбачено, що
публічні закупівлі товарів, робіт і послуг для задоволення нагальних потреб
функціонування держави в умовах воєнного стану відповідно до постанови Кабінету
Міністрів України від 02.03.2022 № 185 «Деякі питання здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для задоволення нагальних потреб функціонування
держави в умовах воєнного стану» здійснюються замовниками без застосування
процедур закупівель / спрощених закупівель, визначених Законом «Про публічні
закупівлі» (далі — Закон) та цими особливостями.

Під час здійснення публічних закупівель, передбачених  пунктом 9 Особливостей, без
використання електронної системи закупівель замовники повинні, відповідно до Закону,
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної
економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням, та за результатами
їх здійснення за умови, що вартість закупівлі становить або перевищує 50 тис. гривень,
оприлюднювати в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю,
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту
38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Водночас пунктом 11 Особливостей передбачено, що для здійснення закупівель товарів і
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень,
послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну
систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.
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У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель
замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель,
визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та
оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення»
Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без
використання електронної системи закупівель.

У закупівельній спільноті є позиція, відповідно до якої звіт про договір про закупівлю в разі
укладання  прямого  договору до 50 тис. не  оприлюднюється. Водночас поки немає
відповідних офіційних роз’яснень зі сторони Уповноваженого органу щодо цього питання,
група компаній «Радник» радить від 0,01 грн до 100 тис. грн (в разі закупівлі товарів та
послуг, крім послуг поточного ремонту), від 0,01 грн до 200 тис. грн (в разі закупівлі
послуг з поточного ремонту) та від 0,01 грн до 1,5 млн грн (в разі закупівлі робіт):

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом;

вносити інформацію про таку закупівлю до річного плану;

розміщувати звіт про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня
укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє
місцезнаходження та / або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та
надавачів послуг), та / або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання
послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та /
або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Читайте також:

«Відповіді на шість популярних запитань за Постановою про особливості від
12.10.2022 № 117»;

«Чи можна закуповувати за Законом після 19.10.2022? Чи виключно за
Особливостями?».

Редакцією порталу RADNUK.COM.UA розроблено нові зразки для проведення відкритих
торгів з особливостями, які допоможуть вам у роботі: 

Приклад Тендерної документації (за Особливостями)», 

Приклад Додатка 1 до тендерної документації (кваліфікаційні критерії,
вимоги статті 17 Закону та інші вимоги),
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Приклад Додатка 2 до тендерної документації (технічні вимоги до предмета
закупівлі), 

Приклад Додатка 3 до тендерної документації (проєкт Договору), 

Приклад протоколу про затвердження (змін до) РП (за Особливостями), 

Приклад протоколу про затвердження тендерної документації (за
Особливостями).

Дивіться, як замовнику знайти зразки документів, які будуть доречні під час воєнного
стану:

Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі RADNUK.COM.UA
у розділі  «Воєнний стан».
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